
Cornitê de Investimentos 

PREV BOM JESUS 	Instituto de Previdência dos Servidores Püblicos do 

MunicIpio de Born Jesus dos PerdOes 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DOS MEMBROS DO COMITE DE INVESTIMENTOS 
DO PREV BOM JESUS REALIZADA NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2019. 

Aos sete dias do mês de novernbro de dois mil e dezenove, o Comitê de Investirnentos e o Conseiho 
Deliberativo do Instituto de Previdência dos Servidores Püblicos do MunicIpio de Born Jesus dos 
Perdôes - PREY Born Jesus, reuniram-se para deliberar sobre a seguinte ordem do dia - 1) cenário 
econômico e investimentos ern tItulos püblicos federais e eventual reaplicacao na curva corn 
vencirnento em 2045. A saber, o Comitê de  Investimento, junto corn o Conseiho deliberativo do 
PREV Born Jesus, decidiu, ern reuniôes anteriores, que seria destinado parte dos recursos do PREY 
Born Jesus, ate R$ 4 milhôes (+ou- 10% do Patrimomo Liquido do PREV Born Jesus), ern operacOes 
de liquidez imediata, sendo exciusivamente em TItulos Püblicos Federais, quer sejam NTN-Bs (Nota 
do Tesouro Nacional, série B) ou LFTs (Letras Financeiras do Tesouro). Estas operaçôes estão 
dentro da estratégia adotada na Poiltica de Investimentos para o exercIcio 2019, em conformidade 
corn a reso1uco 3922. Portanto, para o Cornitê de Investimentos, e de acordo corn o Boletirn Focus, 
divulgado nesta segunda-feira, dia 4 de novernbro (coleta conclulda ern 01/11/2019), que rnostrou 
que a rnediana do rnercado financeiro continua acreditando em mais cortes na taxa básica de juros 
brasileira neste ano, e que desta vez estirnam que a SELIC, encerrará o ano ao 4,5% ao ano, 
corroborado corn o grupo TOP5 (os econornistas que mais acertam nas previsOes na coleta do BC), 
seria interessante recomprar tItulos püblicos ainda nestes nIveis atuais, pois seriam afetados 
positivamente se a SELIC continuasse nesta trajetória de queda. Para a inflação oficial do govemo, o 
IPCA, o relatório revela que a media das estimativas também é positiva, já que a cada sernana a 
projecäo é reduzida, e desta vez está em 3,29% para este ano. Outra razao que faz o Cornitê de 
Investirnentos do PREY Born Jesus ter interesse pela recompra destes tItulos é ø fato de que as 
condicôes rnacroeconôrnicas também estarem neste ritmo de corte de juros, o que nAo é 
exciusivamente uma condicAo da economia local. Diante do exposto, o Comitê aventou a 
possibilidade de comprar tItulos do govemo federal, as NTN-Bs corn vencimento em 2045, corn a 
taxa referencial de 3,2995. Corn a aprovacAo de todos, ficou decido que sera enviado ordem de 
compra para a Corretora corn valor da taxa (NTNB45) referencial da ANBIMA, conforme orientaçao 
da SPREY (via consulta GESCON). Nada mais havendo a tratar e os temas da reuniAo aprovados por 
unanimidade, lavra-se a presente Ata que vai por rnirn Pollyanna, assinada, e demais membros 
presentes conforrne lista de presenca. 
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